

雅加达兴安会馆青年组成立12周年庆典圆满举行



左起:郭庆华、何宜谚、卓天贵、关文龙、萧贻安、关荣添、林新亮向出席者敬酒



左起:郭庆华、何宜谚、卓天贵、关文龙、萧贻安切会庆蛋糕



何宜谚(左四)与泗水兴安青年组向大家敬酒



青年组主席何宜谚致词

【本报讯】12月9日(星期六)上午11时,雅加达兴安青年团成立12周年联欢庆典活动,在Sense酒楼隆重举行,青年组主席何宜谚,副主席郭庆华、林新亮,一同受邀出席的兴安会馆领导有永久荣誉主席关文龙,会长卓天贵,副会长侯国胜,理事长关荣添,萧贻安、郭礼恢等妇女部陈清梅、黄秀兰、邓足兰、何翠桦、关玉妹、关秀

琼、关玉梅,关荣添夫人、关元龙夫人等,以及来自泗水、巨港、锡江、马辰地区的兴安青年组代表,大家欢聚一堂、共襄盛举。

会上,何宜谚致词,欢迎大家拨冗出席今天的周年庆典活动,我们的使命包括(一)坚持团结年轻乡亲的原则;(二)努力改善福利,帮助和发展兴安的弱势青少年。努力实现年轻成员之间经济领域的协同,无论

是作为企业主还是专业人士,这样就可以形成一个可以改善每个年轻成员福利的生态系统。(三)维护兴安文化和传统。

何宜谚说,“雅加达兴安青年组的工作计划有:(一)促进经济方面的合作,共同发展会员的福利,加强青年会员之间的友好关系。(二)积极举办文体活动及其他积极向上的活动。(三)举办研

会、培训及会议,建立和加强兴安青年之间的友谊纽带,如介绍投资环境条件、增长公司管理知识,唤醒兴安青年的优秀和潜力,并给予鼓励为国家经济发展实现共同繁荣。(四)加强华社青少年社区与其他群众团体的良好关系,积极参与社区融合活动,维护平等的权利和义务,构建和谐社会体系。”

在场的兴安会馆领导关文龙、卓天贵、关荣添对雅加达兴安会馆与年轻一代接班,薪火相传,感到欣慰。会上也放映了短片介绍莆田美食及其他旅游景点,湄洲岛妈祖文化等景点。

庆典活动为出席者提供美味佳肴,还有歌唱余兴节目及奖品丰富的幸运抽奖。

本报记者明光报道/摄影



何宜谚(左三)与巨港兴安青年组合影



何宜谚(左四)与锡江兴安乡亲向大家敬酒



兴安儿童组演出



妇女组成员合影



妇女组理事等合影



兴安会馆领导及妇女部与青年组合影

赖剑文倡议提升教育资源 促进西加省儿童学习的蓬勃发展

【本报讯】印尼统一党(Partai Perindo)代表西加里曼丹省第一选区的国会候选人哈里安托·阿廖迪古诺或华文名称赖剑文(Harryanto Aryodiguno)承诺致力于改善三发县(Kabupaten Sambas),特别是Pemangkat市的教育和师资资源。赖剑文是Pemangkat镇出生的华裔,他对该地区的滞后状况深感关切,并承诺透过参与国会选举的努力来改变现状。

他强调了对教育体系的改进,旨在提高当地居民的学习机会和水平。同时,他关注人力资源的发展,以确保社区能够充分利用当地居民的潜力,促进经济和社区的可持续发展。

身为本地人,赖剑文深知当地所面临的挑战,并表示将通过国会,努力解决这些问题。他的目标是促进区内各项事务的发展,提高



居民的生活质量,并推动该地区实现综合发展的目标。

赖剑文再表示,他将充分发挥自己的专业知识和经验,积极参与立法程序,争取有助于改善三发县整体发展的政策。他强调透明度、公正性和有效性,承诺成为当地居民的声音,推动他们的合法权益。这些努力的目的是实现该地区的可持续发展,为居民创造

更好的生活环境。

赖剑文在2023年10月12日(周日)在Pemangkat教礼堂主持的教学中表示:“我深感对我出生和成长的Pemangkat地区的责任,因此我希望能够透过参与国会机构,致力于改善整个西加里曼丹省的教育体系。”

为了激发孩子们对宗教和其他科目的学习兴趣,赖剑文承诺除了提供高素



质的教师外,还将提供免费的食物和牛奶。他强调,这不仅仅是提供教育的改进,更是为了创造一个支持孩子全面发展的环境。

透过国会,他将致力于确保资源充足,以提供最优质的教育服务。他认为,这将有助于打破地区教育的现有瓶颈,让更多孩子能够接触到优质的教育资源。

他期望这项提案能够

得到全省人民的支持,共同努力改善教育体系,为孩子们创造更多学习的机会,同时提高他们的生活品质。这也体现了他对所属地区的深厚情感,以及致力于建设更繁荣未来的承诺。

预计这将提升三教(Vihara Tridharma)学习活动的参与度。赖剑文表示:“我们期望这项活动能够在三发县(Kabupaten Sambas)

得到所有居民、三教寺管理者和当地政府的全力支持,持续发展下去。”

教学活动已经持续数年,由Siat Cin Cung领导下的三发县三教基金会发起。Pemangkat三教的管理员Eko Winarto表示, Pemangkat市的孩子们一直以来对参与由该寺庙管理者举办的教学表现出极高的热情。尽管该地区的寺庙举办的教学活动仍然面临资源短缺的挑战,尤其是在数学、社会科学、外语等领域的教师方面。

赖剑文强调,透过他的提案,将提供额外的资源,以支持这些教学活动的扩展和改进。他表示,这是一个共同的努力,需要社区的团结和支持,希望能够解决教育体系中所存在的缺陷,为当地孩子们提供更丰富的学习体验。